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Мова викладання Українська 
Що буде вивчатися (предмет 
вивчення) 

основи теорії надійності, методи прогнозування надійності роботи 
автомобільної дороги в цілому та її елементів зокрема, теоретичні основи 
сучасної діагностики автомобільних доріг  

Чому це цікаво/треба вивчати 
(мета) 

Метою викладання дисципліни є набуття студентами теоретичних знань та 
практичних навичок вирішення інженерних задач з оцінки стану доріг та її 
елементів, оцінки якості дорожніх робіт, прогнозування стану автомобільної 
дороги на перспективу, визначення рівня надійності роботи автомобільної 
дороги 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

В результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти набуває знань, 
щодо роботи з нагляду та контролю на виробництві в процесі будівництва 
та експлуатації автомобільних доріг і аеродромів брати участь у 
дослідженнях та розробках у сфері архітектури та будівництва. Також 
студенти набувають навичок володіння засобами використання принципів 
та методів розрахунку об’єктів автомобільних доріг та аеродромів, 
інфраструктури (транспорт, благоустрій територій, інженерні комунікації 
тощо). Мати поглиблені когнітивні та практичні уміння/навички, 
майстерність та інноваційність на рівні, необхідному для розв’язання 
складних спеціалізованих задач в галузі будівництва та цивільної 
інженерії. 

Практичні результати навчання полягають у здатності здобувача вищої 
освіти: застосовувати основні теорії, методи та принципи математичних, 
природничих, соціально-гуманітарних та економічних наук, сучасні 
моделі, методи та програмні засоби підтримки прийняття рішень для 
розв’язання складних задач будівництва та цивільної інженерії (ПРН01); 
брати участь у дослідженнях та розробках у сфері архітектури та 
будівництва (ПРН02); виконувати збір, інтерпретацію та застосування 
даних, в тому числі за рахунок пошуку, обробки та аналізу інформації з 
різних джерел (ПРН07); забезпечувати надійну та безпечну експлуатацію 
будівельних конструкцій будівель, споруд та інженерних мереж (ПРН14); 
визначати та оцінювати навантаження та напружено-деформований стан 
ґрунтових основ та несучих конструкцій споруд (ПРН18); володіти 
знаннями чинних нормативних документів з проектування, будівництва та 
експлуатації автомобільних доріг та аеродромів, а також інших 
нормативних актів України, які стосуються будівельної галузі (ПРН19); 
вміти використовувати принципи і методи розрахунку об’єктів 
автомобільних доріг та аеродромів, інфраструктури (транспорт, 
благоустрій територій, інженерні комунікації тощо) (ПРН20). 

Як можна користуватися 
набутими знаннями і уміннями 
(компетентності) 

За змістом дисципліни здобувач вищої освіти повинен вміти 
розв’язувати спеціалізовані задачі та вирішувати практичні завдання у 
сфері будівництва та цивільної інженерії, що характеризуються 
комплексністю і системністю, на основі застосування основних теорій та 
методів фундаментальних та прикладних наук (ІК). 

Загальні компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна: 
знання та розуміння предметної області та професійної діяльності (ЗК02); 
здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел (ЗК06).  
Фахові компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна: 
здатність проєктувати будівельні конструкції, будівлі, споруди та інженерні 
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мережі (відповідно до спеціалізації), з урахуванням інженерно-технічних та 
ресурсозберігаючих заходів, техніко-економічних показників, сучасних вимог 
нормативної документації у сфері архітектури та будівництва (СК03); здатність 
застосовувати комп’ютеризовані системи проєктування та спеціалізоване 
прикладне програмне забезпечення для вирішення інженерних задач будівництва 
та цивільної інженерії (СК05); здатність здійснювати та організовувати технічну 
експлуатацію будівель, та споруд, забезпечувати надійність, безпеку і 
довговічність роботи будівельних об’єктів в тому числі авіаційної галузі (СК12). 

Навчальна логістика Зміст дисципліни:  
Державна програма розвитку автомобільних доріг України. Регулювання 

розвитку автодоріг України щодо асоціації з Європейським Союзом та аналіз 
стану нормативних документів з управління якістю автодоріг. 

Експлуатаційний стан автомобільних доріг та інших об’єктів транспортної 
інфраструктури України. Нормативна база щодо обстеження будівель і споруд 
для визначення та оцінки їх технічного стану. 

Класифікація дефектів та руйнувань на дорогах. Діагностування дефектів та 
руйнувань дорожніх одягів при обстеженнях автодоріг. 

Сучасний моніторинг за станом доріг. Теорія міцності. Теорія надійності. 
Вимірювання та оцінка похибки. Прогнозування. Теорія руху автомобіля. 
Діагностування стану автомобільних доріг. Спостереження і моніторинг. 
Інтерактивний моніторинг. Визначення геометричних елементів автомобільних 
доріг. Оцінка експлуатаційного стану покриття за результатами діагностики. 

Рівність, міцність, шорсткість та зчіпні якості дорожніх покриттів. Сучасні 
системи вимірювання. Оцінка міцності. Допустимі навантаження.  

Діагностика транспортного потоку. Основні характеристики руху потоку 
автомобілів. Методи визначення параметрів транспортного потоку.  

Моніторинг за умовами експлуатації доріг. Технічні засоби діагностики 
умов експлуатації. Визначення світлотехнічних характеристик елементів 
інженерного облаштування дороги. Системи управління станом покриттів. 
Інженерний та економічний аналіз в системі управління. 

Моніторинг якості дорожніх робіт. Прогнозування зміни експлуатаційних 
показників в часі. 

Основні положення та визначення теорії надійності. Поняття надійності. 
Основні поняття надійності автомобільних доріг. Вплив експлуатаційних 
факторів на конструкції автомобільних доріг.  

Основні поняття про міцність та надійність дорожніх одягів. Критерії міцності 
дорожнього одягу. Технологічні і конструктивні рішення при ремонті 
дорожнього одягу. 

Оцінка надійності дорожніх одягів. Шляхи підвищення надійності дорожніх 
одягів. Надійність матеріалів дорожніх покриттів.  

Форми навчання: очна 
Пререквізити «Проєктування автомобільних доріг» , «Основи експлуатації доріг та 

аеродромів», «Матеріали в дорожньому та аеродромному будівництві», 
«Технологія будівництва доріг та аеродромів» 

Пореквізити «Методи моделювання та аналізу систем і процесів у будівництві», 
«Прикладна теорія ризиків», «Методологія прикладних досліджень у сфері 
будівництва та цивільної інженерії», «Дорожні та аеродромні покриття», 
«Сучасні технологій в будівництві доріг і аеродромів», кваліфікаційна робота 
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